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>>>2%3
6
>>>4/2
2.0
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>>>5/2
2.5
>>>5042
1
>>>5/2.0
2.5

>>>45/3
15
>>> 17 [ 3 # o lael sae yuils Sy

5.666666666666667

S>> A7 I 3# oo Job Gisw quils Sy

5

>>> 17 % 3 # owla 3l oails 5 o jo caodle

2

>>>5*% 3+ 2# o laclé iso g oaile b Slosle (fwyd ()
17

>S>>4%%Q

16

S>>A**Q+2%2

20
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S>>4 %% D + Dy
File "<ipython-input-59-b57ad64e08d2>", line 1
4 *¥*x 2 + 2 *

SyntaxError: invalid syntax

>>> 9% (1/2)
3.0

>>> (50-5*6)/4
5.0
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>>>121//5
2

>>>12%5
2

>>>3//5
0

>>>-13/4
-3.25

>>> -13 // 4
-4

>>>123/0
ZeroDivisionError Traceback (most recent call last

)
<ipython-input-53-76ela9ab9410> in
---->1123 / 0

ZeroDivisionError: division by zero
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integer b mows sac paiie 3,50 ®
floating point number L . licl sue g s,50 @
String b axs, ,5be o, @

>>> type(2)

int

>>> type(2.5)
float

>>> type('Tehran’)
str

>>> type('2.5")

Str

>>> 2+-2

0

>>> 2442

4

>>> 2+++2

4

>>> 2+4*%+2

File "<ipython-input-16-d1d7586£936c>", line 1
2+*+2

SyntaxError: invalid syntax

>>> Q%42
4
S>> Q4%2
4
Sl by ol

>>> print('Hello, World!")
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>>>message = 'khata’
>>>print(message)
Khata

>>>print ('Khosh amadid!"')

Khosh amadid!
Alflas s SO j0 aelS 2 oled g >

>>>print('Khosh \namadid\n!")
Khosh

amadid
!

9> SblS ()l S

>>>print(‘Khosh \tamadid\t!)
Khosh amadid !

>>>print ('Khosh \\amadid!")
Khosh \amadid!

>>>print ('Khosh \"amadid!")
Khosh "amadid!

>>>print ('Khosh \'amadid!")
Khosh 'amadid!
d.wa) LngQlf.Lo&
ady 9o Jlasl glp+ See -
) % glp* Shee -

>>>n='salam '
>>>m ='alaik’

>>>print(n+'alaik’)
salam alaik

>>>print(n*)
File "<ipython-input-77-e4d22623fa5a>", line 1
print (n¥*)

SyntaxError: invalid syntax


file://///amadid

>>>print(n*3)
salam salam salam

>>>print(n * 3 + 2)
TypeError Traceback (most recent call last

)
Input In [9], in ()
-===> 1 print(n * 3 + 2)

TypeError: can only concatenate str (not "int") to str
>>>g =3
>>>print(‘alaik’ + 3)

TypeError Traceback (most recent call last

)
Input In [13], in 0
----> 1 print ("alaik' + 3)

TypeError: can only concatenate str (not "int") to str

>>>print(n + str(3))

salam 3
>>>print('Jame 7 + 3 = ', 7 + 3)
Jame 7 + 3 = 10

>>>print ('Lotfan "Code" ra vared konid')
Lotfan "Code" ra vared konid

>>>print ('Lotfan 'Code' ra vared konid')
File "<ipython-input-8l-4cdeef86ad07>", line 1
print('Lotfan 'Code' ra vared konid')

SyntaxError: invalid syntax

>>>print('Lotfan \'Code\' ra vared konid")
Lotfan 'Code' ra vared konid

>>>print("Hatman dar ebteda E'temad konid!")
Hatman dar ebteda E'temad konid!

>>>print("Lotfan \"Code\" ra vared konid")
Lotfan "Code" ra vared konid



>>>print(""'ba se "nagle qole" mokel 'hal' mishavad! ")
ba se "nagle qole" mokel ‘hal' mishavad!

>>>reshte_chand_khatti = ""'reshteye chand khati
... ran neveshtim™"

>>>print(reshte_chand_khatti)

reshteye chand khati

ran neveshtim

>>>reshte_chand_khatti
'reshteye chand khati\nran neveshtim'

>>> Namm = input("Namat Chist? ")
Namat Chist? Mohsen

>>> Namm
'Mohsen'

>>> print(Namm)
Mohsen

>>> Naam = input("Namat Chist? ")
Namat Chist? Mohsen

>>> mqdarl = input('Vorode adade avval: ")
Vorode adade avval: 8

>>> mqdar2 = input('Vorode adade dovwvom: ")
Vorode adade dovvom: 3

>>> mqdarl + mgdar2
83"

>>> mqdarl = input('Vorode adade avval: ")
Vorode adade avval: 8

>>> mqdarl = int(mqdarl)
>>> mqdarl
8

>>> mqdar2 = input('Vorode adade digar: )
Vorode adade digar: 3
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>>> mqdar2 = int(mqdar2)
>>> mqdar2
3

>>> mqdarl + mqgdar2
11

>>>mgdar _glat = int (input ('Vorode adade: "))

Vorode adade: salam
ValueError Traceback (most recent call last

)
<ipython-input-117-2fe6d0c9f9%ae> in
----> 1 mgdar glat = int (input('Vorode adade: '))

ValueError: invalid literal for int() with base 10: 'salam'

>>> int('23")
23
>>>int(3.2)

3

>>> int(-3.22)
-3

e gl
>>>n=17

>>> pi = 3.1415926535897932
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>>> 76trombones = 'big parade’
SyntaxError: invalid syntax
lal yo sae €l

>>> more@ = 1000000
SyntaxError: invalid syntax

50 Cedle 5l oolatl
>>> class = 'Advanced Theoretical Zymurgy'
SyntaxError: invalid syntax
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False class finally is return None except
continue for lambda try True def in

from nonlocal while and del global raise
not with as elif if or

yield assert else import pass break
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>>> 42
42
>>>n
17
>>>n + 25
42
A o ialed |y g lado b olool |y (6wt i .l 31 (gl a8 sl (S dadad 20,158
>>>n=17
>>> print(n)
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>>>7 > 4
True
>>>7 < 4
False
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7>=4
File "<ipython-input-122-5c6e2897£3b3>", line 1
7> =4
SyntaxError: invalid syntax
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>>># mohasebeye nesbat bar asase sa’at
>>>percentage = (minute * 100) / 60

>>>percentage = (minute * 100) / 60 # nesbat bar asase sa’at
wliswd Slom 4 05 pl2l i g3z # Cdle I ey ez 2 S0 P &
oo B g 0nylB o Dlorusgs
>>>v =5 # Takhsis 5 be v

>>>y = 5 # Sorat ba meter/second.
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>>>""Mogayeseye do adad ba "if" 0 maalgarhaye mogayese"""

>>>print("Lotfan do adad jahat mogayese vared konid.")

>>># Khandan adad Avval
>>>adadl = int(input("Adad nakhost ra vared konid: "))
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>>># Khandan adad Dovvom
>>>adad2 = int(input("Adad dovvom ra vared konid: "))

>>>if adadl == adad?2:
>>> print(adadl, ' barabare ba ', adad2)

>>>if adadl != adad?2:
>>> print(adadl, ' namosavi ba ', adad2)

>>>if adadl < adad2:
>>> print(adadl, ' Kochekltar az ', adad2)

>>>if adadl > adad2:
>>> print(adadl, ' Bozorgatar az ', adad2)

>>>if adadl <= adad2:
>>> print(adadl, ' Mosavi ba ya Kochekltar az ', adad?2)

>>>if adadl >= adad2:
>>> print(adadl, ' Mosavi ba ya Bozorgatar az ', adad?2)

Lotfan do adad jahat mogayese vared konid.
Adad nakhost ra vared konid: 8

Adad dovvom ra vared konid: 4

8 namosavi ba 4

8 Bozorgatar az 4

8 Mosavi ba ya Bozorgatar az 4
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int{input("A

adad? int{input("A

if adadl == adad2:
print(adadi, ba e ba ', adad2)

adadl != adad2:
print(adad1, r i ba *, adad2)

adadl < adad2:
print(adadl,

adadl > adad2:
print(adadi,

adadl <= adad2:
print(adadl, ' Mosavi ba y 2kltar az ', adad?)

adadl »>= adad2:
print(adadl, " Mosavi ba ya rgatar az ', adad2?)
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>>>X =4

>>>] <= x<=10
True

>>>y =11

>>>] <=y <=10
False
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>>>X =7
>>>X + 10
17

>>>X

7

8,5 Jos 53 Oye0 4 Gloise ol Hols i 6l Lol

>>>x =X + 10

>>>x%
17

Dain |y 25 Jle 0,5 (2se 1y pate g9 OlgT 0 (gl 5o
>>>type(x)
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int

>>>x =35
>>>type()
float

>>>x = 'Tehran’
>>>type(x)

str
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int{input{™”A

int(input(™Adad

adad1l

13

Adad nakhost ra vared konid: 2
Adad dovvom ra vared konid: 4
Adad sevvom ra vared konid: -12

Mqdar kam: -12
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int(input(

int(input(™A

int{input (™A
bish = adadl
if adad? > bish:
bish adad?
if adad3 > bish:

bish = adad3

18 bish)

Adad nakhost ra vared konid: 2
Adad dovvom ra vared konid: 4
Adad sevvom ra vared konid: 3
Mgdar bish: 4
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exceptions L Runtime error |,>1:\L; «las
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